Kölner E.I.S. e.V.

Pionierstr. 5, 50735 Köln, Tel.: 7605533, Fax 9762175, E-Mail zastrow@netcologne.de
Protokoll der 2. Mitgliederversammlung

Ort:

Gaststätte Riehler Tal, Riehler Tal 35, 50735 Köln

Zeit:

10.07.02, 20:15- 22:30 Uhr

Anwesend:
siehe Liste im Anhang

1. Begrüßung der Anwesenden

Zuerst begrüßt Gerd Borgmann die Anwesenden und berichtet kurz über die Entwicklungen

seit der letzten Mitgliederversammlung.

2. Geplante Briefaktion in den Stadtbezirken

Gerd berichtet über den Fortgang der geplanten Briefaktion und die Arbeit, die der Vorstand seit der letzten Versammlung geleistet hat. Er verteilt an alle Anwesenden eine Kopie des neuen Briefentwurfs mit angehängten Fragen. Hierzu entsteht eine lebhafte Diskussion, die zu folgenden Ergebnissen führt:

· die Briefaktion soll als Aufhänger für eine Pressekonferenz dienen

· der Slogan, unter dem die Aktion stehen soll lautet:

Behindert – Ausgesondert ?!

Hilfe – unser Kind findet keine Schule

· der angedachte Startzeitpunkt (Mitte Oktober) wird von Jürgen mit der Redakteurin des KSTA abgeklärt, um Kollisionen mit anderen aktuellen Themen (Wahl, etc.) zu vermeiden, damit wir nicht „untergehen“

· die Ergebnisse der Briefaktion sollen nach Auswertung der Rückläufe den Medien bekannt gegeben werden und dienen bestens als Thema einer Podiumsdiskussion

Es kommen Vorschläge, zusätzlich zu den Printmedien auch das Fernsehen anzusprechen. Darüber hinaus wird angeregt, die Aktion nicht nur auf die angedachten 3 Stadtbezirke Rodenkirchen, Nippes und Lindenthal zu beschränken, sondern auf das gesamte Stadtgebiet auszuweiten. Argument: wenn durch die Unterstützung der Presse die Aktion weiträumig bekannt wird, macht es mehr Sinn, alle Stadtbezirke auf einmal abzufragen. Der Vorstand stimmt dem durchaus zu, bittet aber gleichzeitig um Mithilfe bei der Abwicklung einer solchen Ausweitung. Gerd wird in diesem Zusammenhang prüfen, ob es ein entsprechendes Etikettenprogramm für die Grundschuladressen gibt.

3. Sonstiges  

Gerd richtet Grüsse von Anne Unger aus, die leider verhindert ist. Sie hatte in der letzten Versammlung geplant, eine Veranstaltung zum Thema GU für betroffene Eltern anzubieten. Dieses Vorhaben wurde vom Schulaufsichtsamt nicht befürwortet. Darauf wird beschlossen, einen Brief an die Schulaufsicht zu schicken (als Einschreiben mit Rückschein), in dem wir offiziell um Kooperation bitten.

Gerd erwähnt ein Rechtsgutachten der LAG zur Sekundarstufe I, was wir als Link auf der Homepage einrichten werden. Gleichzeitig wird beschlossen, den Rechtsanwalt, der dieses Gutachten verfasst hat, ausfindig zu machen und ihn oder – falls eine zu große räumliche Distanz zu Köln besteht – einen seiner Kollegen als Vertrauensanwalt zu gewinnen. Gerd wird sich ebenfalls hierum kümmern.

Eine Mitgliedschaft unseres Vereins in der LAG wird von allen Anwesenden begrüßt und Gerd bekommt grünes Licht, dies zu veranlassen.

Vorgeschlagen wird auch, den in der letzten Vorstandssitzung erarbeiteten Artikel (Flyer) auch ans Gesundheitsamt zu schicken, um hier ebenfalls unseren Verein bekanntzumachen.

Das nächste Mitgliedertreffen findet statt am Mittwoch, 18.09.02 um 20:00 Uhr in der Gaststätte Körner`s, Stammheimer Str. 100 in Köln-Riehl.

Das nächste Vorstandstreffen findet statt am Montag, 09.09.02 um 20:00 Uhr in Köln-Porz, bei Barbara und Herbert.

Anwesenheitsliste 10.07.02

Name
Adresse
Telefon/Fax
E-Mail

Zastrow, Jürgen

Schmitz, Susanne

Borgmann, Gerd

Riebeling, Gaby

Seifert, Gabriele

Kurth, Ingo

Brost, Margot

Kuttruf, Kerstin


Pionierstraße 5,

50735 Köln

Grülshofstraße 4,

51109 Köln

Windhorststraße 25,

51067 Köln

Mattlenerweg 7,

50769 Köln

Neusser Straße 52,

50670 Köln

Waldkauzweg 85a,

50997 Köln

Birresborner Straße 55,

50935 Köln

Laubweg 7,

51069 Köln
0221-7605533

0221-692395

0221-6366002

0221-7001827

0221-737211

02233-203713

0221-463390

02236/384111 Fax

0221-2766977


zastrow@netcologne.de
Borgmann_Hamm@web.de
GabyRiebeling@AOL.com
gabi.seifert@netcologne.de

Ingo.Kurth@siemens.com

ronald.kuttruf@start-nrw.de


